



Официальный сайт

Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Краснодарскому краю

---

## В Краснодарском крае офицеры ведомства приняли участие в патриотической акции «Свеча памяти»

Сегодня по всему краю руководители и сотрудники территориальных следственных отделов СК России приняли участие в мероприятиях, посвященных памяти павших в годы Великой Отечественной войны. В Крымском и Каневском районах, Анапе, Армавире, Хостинском, Лазаревском и Адлерском районах Сочи представители ведомства отдали дань памяти погибшим в годы Великой Отечественной войны, возложили цветы и венки к Вечному огню, мемориальным комплексам и воинским местам.

Офицеры почтили память всех жертв той страшной войны и героев, павших за свободу и независимость нашей Родины минутой молчания.

### Изображения





Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Краснодарскому краю

---



22 Июня 2021

Адрес страницы: <https://kuban.sledcom.ru/news/item/1584922>